

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 21.03.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004592586

Kanton: ZH

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Performetriks LLC, Edina, MN, Zweigniederlassung Zürich, bisher Performetriks LLC, Edina, MN, Zweigniederlassung Winterthur, Zürich, bisher Winterthur

Performetriks LLC, Edina, MN, Zweigniederlassung Zürich

Bisher

Performetriks LLC, Edina, MN, Zweigniederlassung Winterthur

Viaduktstrasse 93- 95 8005 Zürich

Bisher

Langgasse 90A 8400 Winterthur

UID: CHE187505567

Rechtsform: Ausländische Niederlassung im Handelsregister

eingetragen **Sitz:** Zürich
Bisher: Winterthur

Performetriks LLC, Edina, MN, Zweigniederlassung Winterthur, in Winterthur, CHE-187.505.567, ausländische Zweigniederlassung (SHAB Nr. 231 vom 28.11.2018, Publ. 1004507394), Hauptsitz in: Edina (MN/US). Firma neu: Performetriks LLC, Edina, MN, Zweigniederlassung Zürich. Sitz neu: Zürich. Domizil neu: Viaduktstrasse 93-95, 8005 Zürich.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 28.11.2018

Nummer der SHAB-Ausgabe: 231

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 11331 vom 18.03.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Zü-

rich